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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                      
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                                           
ΔΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                                                   
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ,                                                  Προς:          
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ                                        τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της                
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ                                                Δημοτικής Επιτροπής, όπως ο  συνημμένος 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ               πίνακας αποδεκτών 
ΜΟΝΑΔΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ                               (σε  περίπτωση κωλύματος παρακαλείσθε να 
Πληροφορίες: Γκότση Σοφία Χριστίνα                             ενημερώσετε τον αναπληρωτή  σας, καθώς 
Τηλέφωνο: 2284360113                                                   και τη γραμματεία της επιτροπής με e-mail). 
e-mail: xgotsi@paros.gr                                                                     Κοιν.:  
                                                                                               α) Ιστοσελίδα  του Δήμου                    
                                                                                       β) Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης Δήμου  Πάρου     

 
     Πρόσκληση της δημοτικής επιτροπής του Δήμου Πάρου σε τακτική συνεδρίαση. 
 

 Βάσει των σχετικών διατάξεων του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 
77 του Ν.4555/2018 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/6-10-2023( ΦΕΚ Τεύχος Α΄163/6-
10-2023) με θέμα: «αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης 
α΄ και β΄ βαθμού ….» και ισχύει , 
καλείσθε την 13η Νοεμβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ. να προσέλθετε στο Δημοτικό 
Κατάστημα στην Παροικία σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης: 

 
Θέμα 1ο  Αναπροσαρμογή ή μη του τέλους χρήσης κοινόχρηστων χώρων για το έτος 2025. 
 

Θέμα 2ο  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την επιβολή και τον καθορισμό του συντελεστή του 
ενιαίου ανταποδοτικού τέλους καθαριότητας και φωτισμού για το έτος 2025. 
 
Θέμα 3ο  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την απαλλαγή των ευπαθών ομάδων από δημοτικούς 
φόρους και τέλη για το έτος 2025. 
 
Θέμα 4ο  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την επιβολή και τον καθορισμό του ύψους των 
τελών και δικαιωμάτων των δημοτικών κοιμητηρίων στο Δήμο Πάρου για το έτος 2025. 

 
Θέμα 5ο  Συζήτηση και λήψη απόφασης επί των ακαθαρίστων εσόδων των κέντρων διασκέδασης, 
εστιατορίων και συναφών καταστημάτων για το έτος 2025. 
 
Θέμα 6ο  Αναπροσαρμογή ή μη του τέλους ακίνητης περιουσίας για το έτος 2025. 

 
Θέμα 7ο  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την επιβολή και τον καθορισμό του τέλους διαμονής 
παρεπιδημούντων για το έτος 2025. 
 
Θέμα 8ο  Καθορισμός τελών ελεγχόμενης στάθμευσης για το έτος 2025. 
 
Θέμα 9ο  Καθορισμός τελών πολεοδομικών υπηρεσιών για το έτος 2025. 
 
Θέμα 10ο  Καθορισμός τελών και δικαιωμάτων χρήσης δημοτικών σφαγείων για το έτος 2025. 
 
Θέμα 11ο  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την αναπροσαρμογή ή μη του φόρου 
ηλεκτροδοτούμενων χώρων για το έτος 2025. 
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Θέμα 12ο  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την επιβολή και τον καθορισμό του πολιτιστικού 
και τουριστικού τέλους για το έτος 2025. 
 
Θέμα 13ο  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αντίτιμο από την παροχή υπηρεσιών του 
δημοτικού ωδείου για το έτος 2025. 
 
Θέμα 14ο  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αντίτιμο από την παροχή υπηρεσιών του 
εικαστικού εργαστηρίου για το έτος 2025. 
 
Θέμα 15ο  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αντίτιμο από την παροχή υπηρεσιών των 
κοινωνικών δομών από το καταργούμενο νομικό πρόσωπο ΚΠΠΑ για το έτος 2025. 

 
Θέμα 16ο  Καθορισμός συνδρομής στη Βιβλιοθήκη του Δήμου Πάρου για το έτος 2025. 
 
Θέμα 17ο Τροποποίηση της με αρ. 337/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πάρου με 
θέμα: «Έγκριση του τεχνικού προγράμματος 2025 του Δήμου Πάρου». 
 
Θέμα 18ο  Εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων Διοικητικού Εφετείου Πειραιώς και Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Σύρου με επιστροφή αχρεωστήτως καταθληθέντων για προσφυγές ΠΡ340/11-7-2018 και 
ΠΡ143/21-3-2019 της ΔΕΗ Α.Ε. 
 
Θέμα 19ο  Διαγραφή βεβαιωμένου ποσού σε εκτέλεση της με αρ. 277/2024 απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Πάρου με θέμα: «Αποδοχή ή μη πρακτικού συνεδρίασης της Επιτροπής 
επίλυσης φορολογικών διαφορών». 
 
Θέμα 20ο  Αίτηση διαγραφής βεβαιωμένης οφειλής από τη ΔΟΥ Πάρου ως εκ παραδρομής απόδοση Γ΄ 
τριμήνου 2024, σχετικά με το τέλος παρεπιδημούντων της επιχείρησης «Σταυράκης Δημήτριος του 
Νικολάου». 
 
Θέμα 21ο  Λήψη απόφασης για την έκδοση εντολής πληρωμής για διάφορα ποσά και επιστροφή τους 
ως αχρεωστήτως καταβληθέντων. 
 
Θέμα 22ο Αναγκαιότητα ανάθεσης της υπηρεσίας εσωτερικού ελέγχου. 
 
Θέμα 23ο Έγκριση μετακινήσεως του Δημάρχου του Δήμου Πάρου, καθώς και της κάλυψης των 
δαπανών μετακίνησης, διαμονής και ημερήσιας αποζημίωσης. 
 
Θέμα 24ο Έγκριση πρακτικού Νο ΙΙΙ του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με 
τίτλο: Προμήθεια υλικών για τη συντήρηση και επισκευή οδών και κοινόχρηστων χώρων του Δήμου 
Πάρου» - Ομάδα Γ΄:  Αδρανές υλικό 3 Άλφα προδιαλογή (0/31,5), (α/α ηλεκτρονικού διαγωνισμού 
συστήματος 355547,1). 
 

Θέμα 25ο Έγκριση πρακτικού Νο ΙΙΙ του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με 
τίτλο: Προμήθεια υλικών για τη συντήρηση και επισκευή οδών και κοινόχρηστων χώρων του Δήμου 
Πάρου» - Ομάδα Β΄:  Έτοιμο ψυχρό ασφαλτόμειγμα, (α/α ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος 
355546,1). 

 

Θέμα 26ο Έγκριση πρακτικών Νο Ι και Νο ΙΙ του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή 
υπηρεσιών με τίτλο: «Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων του Δήμου Πάρου», (α/α 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος 358811). 

 

Θέμα 27ο Έγκριση καταβολής αποζημίωσης μηνός Οκτωβρίου 2024 στην  «ΝΑΤΙΟΝWIDE CLEANING 
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AND MAINTENANCE EΤΕΡΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. NC&M για την εργασία με τίτλο «Παροχή 
υπηρεσιών για την καθαριότητα δημοτικών κτιρίων – καθαριότητα κοινόχρηστων χώρων οικισμών – 
άσπρισμα πλακόστρωτων παραδοσιακών οικισμών – μίσθωση και συντήρηση χημικών τουαλετών και 
τον καθαρισμό δημοτικών τουαλετών Δήμου Πάρου  έτους 2024», Ομάδα Α΄: «Παροχή υπηρεσιών για 
την καθαριότητα Δημοτικών κτιρίων  Δήμου Πάρου έτους 2024», (α/α ηλεκτρονικού διαγωνισμού 
συστήματος 349390). 

 

Θέμα 28ο Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων του προϋπολογισμού 2024 του Δήμου Πάρου. 
 
Θέμα 29ο Κατανομή δαπανών στο Πρόγραμμα LIFE IP. 

 

 

 

 

 

 

 
                                        Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 
 
 
 
                                         Κωνσταντίνος Ν. Μπιζάς  
 
 
 
 

                                                     ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 
Τακτικά Μέλη Αναπληρωματικά Μέλη(κατά σειρά 

αναπλήρωσης) 
 α. Παράταξη Δημάρχου 
Μαούνης Χριστόδουλος Βαρριάς Σίμος   
Κασαπίδης Αναστάσιος Χανιώτη Ιωάννα 
Μπαφίτης Γεώργιος Κάγκανη Κορτιάνου Άννα 
Άγουρος Άγγελος Μπιζάς Θεόδωρος 
Κωβαίος Μάρκος  β. Παρατάξεις μειοψηφίας 
Ροκονίδας Κωνσταντίνος Σάμιος Αθανάσιος 
 Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

 


